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Ποιοι και πως ξεφούσκωσαν το πορτοφόλι των αφελών ασφαλιζομένων. 
 

Σε Συνέδριο των Συνεργατών Βορείου Ελλάδος του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ της 26/2/05 και με μία 
σφοδρότατη επίθεση κατά των απαράδεκτων μεθοδεύσεων εναντίον των Ιδιωτικών Ελληνικών Ασφαλιστικών 
Επιχειρήσεων και του παγκοσμίως ελεύθερου Θεσμού των Ιδιωτικών Ασφαλίσεων, ο Πρόεδρος του Ομίλου και 
Πρόεδρος της Ένωσης Ασφαλιστών Βορείου Ελλάδος κ. Μελάς Γιαννιώτης, αποκάλυψε ότι, στην αρχαία 
Αθήνα, είχε απαγορευθεί με νόμο η εξαγωγή και εμπορία των ξηρών σύκων της, επειδή είχαν διαπιστώσει ότι 
αυτά αποτελούσαν την καλύτερη πηγή ενέργειας και τροφής. Την απαγόρευση αυτή την εκμεταλλεύθηκαν όσοι 
ήθελαν να εκδικηθούν τους εχθρούς και αντιπάλους τους, με τη συνήθη και αναπόδεικτη κατηγορία ότι 
"εξήγαγαν κρυφά σύκα", πράξη από την οποία προήλθε και η γνωστή συκοφαντία! 

Δεκάδες δισεκατομμυρίων δραχμών και ήδη αντίστοιχων ευρώ, χάνουν κάθε χρόνο οι Κρατικοτραπεζικές 
και λοιπές γνωστές, προνομιούχες και πανάκριβων ασφαλίστρων Εταιρίες, για την ίδια ασφάλιση αυτοκινήτων, 
τα οποία επωφελούνται όσοι επιλέγουν Εταιρίες φθηνότερων ασφαλίστρων, που, επί σειρά ετών και 
μεθοδευμένα, δυσφημούνται, αναπόδεικτα, ότι δήθεν "εξάγουν ασφαλιστικά  σύκα"! 

Κάποτε, όμως, τελειώνουν τα ψέματα και λάμπει η Αλήθεια! Δείτε τα παρακάτω, με τη διευκρίνιση ότι η 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ ούτε είχε, ούτε έχει και ούτε θα έχει ποτέ κανένα πρόβλημα, διότι όσα χάνουν οι 
ασχολούμενοι με τα "σύκα", τα κερδίζει πρώτα η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ! 
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Διευκρίνιση: 1) Το ποσό των 7.417.654,17 € ή δρχ. 2.527.534.991 που αναφέρεται ως "θετική 

προσαρμοσμένη φερεγγυότητα της Εταιρίας" είναι υπερκάλυψη των από το νόμο προβλεπομένων 
υποχρεώσεων, ενώ, για το τρέχον έτος 2005, η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ ΓΕΝΙΚΩΝ, κατά παγκόσμια, ίσως, 
πρωτοτυπία, διατηρεί παντελώς ελεύθερη την τεράστια περιουσία της των κτιρίων και εγκαταστάσεων 
της Έδρας της στη Θεσ/νίκη, δίπλα στο Αεροδρόμιο, την οποία επεκτείνει και επαυξάνει συνεχώς. 

2) Το ίδιο θετικό είναι και το Πιστοποιητικό της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ ΖΩΗΣ, γεγονός που 
αποδεικνύει ότι στον Όμιλο ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ κοπιάζουμε και ιδρώνουμε, δημιουργούμε και 
αναπτυσσόμαστε, επειδή ακριβώς δεν ασχολούμαστε με… σύκα! 

3) Τα Ίδια Κεφάλαια της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ ΓΕΝΙΚΩΝ ανέρχονται σε 35.781.207,25 € ή 
δρχ. 12.192.446.370,4 και της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ ΖΩΗΣ σε 10.980.755,37 € ή δρχ. 3.741.692.392,32 
ενώ και οι δύο Εταιρίες υπερκαλύπτουν τα, από τις νέες υποχρεώσεις, Εγγυητικά Κεφάλαια.  

 

 

 


